



ISO 9001:2008  
ISO 14001:2004  
PN-N 18001:2004  
ISO 27001:2005

**SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY**  
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

Bydgoszcz, dnia 02.09.2020

**NZZ/55/P/20**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:  
Dostawa urządzeń medycznych oraz innego sprzętu

**Wszyscy Wykonawcy**

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. ( t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zmianami ) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień oraz dokonuje modyfikacji SIWZ.

**Pytanie nr 1:**

do zadania nr. 3 Wózek do przewożenia chorych – 1 kpl. wraz z załączonym folderem oraz zdjęciem  
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy wózek do przewożenia chorych z materacem o wymiarach tylko nieznacznie różniących się od wartości wymaganych tj. 195 x 67 cm?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

**Pytanie nr 2:**

do zadania nr. 3 Wózek do przewożenia chorych – 1 kpl. wraz z załączonym folderem oraz zdjęciem  
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy wózek do przewożenia chorych z regulacją wysokości w zakresie 560 – 930 mm?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 3:**

do zadania nr. 3 Wózek do przewożenia chorych – 1 kpl. wraz z załączonym folderem oraz zdjęciem  
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy wózek do przewożenia chorych, w którym regulacja przechyłów wzdłużnych odbywa się za pomocą dźwigni umieszczone od strony wezłowia oraz za pomocą pedałów umieszczonych po obu stronach wózka? Prosimy o dopuszczenie parametru jako funkcji równoważnej.

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 4:**

do zadania nr. 3 Wózek do przewożenia chorych – 1 kpl. wraz z załączonym folderem oraz zdjęciem  
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy wózek do przewożenia chorych bez aluminiowych listew z uchwytami?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 5:**

do zadania nr. 3 Wózek do przewożenia chorych – 1 kpl. wraz z załączonym folderem oraz zdjęciem  
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy wózek do przewożenia chorych, które zamiast nierdzewnych szyn umieszczonych pod dźwigniami przechyłów wzdłużnych na szczytach posiada w standardzie półkę na aparaturę z pasami o udźwigu 12 kg z kieszenią na kartę pacjenta? Prosimy o dopuszczenie parametru jako funkcji równoważnej.

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.





ISO 9001:2008  
ISO 14001:2004  
PN-N 18001:2004  
ISO 27001:2005

**SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY**  
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

**Pytanie nr 6:**

do zadania nr. 3 Wózek do przewożenia chorych – 1 kpl. wraz z załączonym folderem oraz zdjęciem  
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy wózek do przewożenia chorych, który zamiast szczytów posiada od strony nóg półkę na aparaturę pełniącą funkcję szczytu, a od strony głowy regulowane uchwyty do przemieszczania wózkiem?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 7:**

do zadania nr. 3 Wózek do przewożenia chorych – 1 kpl. wraz z załączonym folderem oraz zdjęciem  
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy wózek do przewożenia chorych bez uchwyty do montażu prześcieradeł jednorazowego użytku.

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 8:**

do zadania nr. 3 Wózek do przewożenia chorych – 1 kpl. wraz z załączonym folderem oraz zdjęciem  
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy wózek do przewożenia chorych wyposażony w 4 krążki odbojowe co jest standardowym wyposażeniem większości oferowanych wózków?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 9:**

do zadania nr. 3 Wózek do przewożenia chorych – 1 kpl. wraz z załączonym folderem oraz zdjęciem  
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy wózek do przewożenia chorych wyposażony w barierki boczne wykonane z chromowanej stali o długości 1620 mm i wysokości 310 mm składające się z jednej poziomej oraz czterech pionowych poprzeczek? Barierki wykonane ze stali chromowanej charakteryzujące się wysoką jakością.

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 10:**

do zadania nr. 3 Wózek do przewożenia chorych – 1 kpl. wraz z załączonym folderem oraz zdjęciem  
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy wózek do przewożenia chorych wyposażony w dwa wieszaki kroplówki umieszczone na szczycie oraz pod leżem wyposażone w dwa haczyki na wieszak?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 11:**

do zadania nr. 3 Wózek do przewożenia chorych – 1 kpl. wraz z załączonym folderem oraz zdjęciem  
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej klasy wózek do przewożenia chorych z możliwością wyboru jednego koloru szarego ramy oraz materaca w pokryciu w kolorze czarnym?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

**Pytanie nr 12:**

Zadanie nr 6. Pomoce medyczne – System nadzoru okołoporodowego  
Czy Zamawiający wymaga aby oferent Systemu okołoporodowego posiadał opinię producenta kardiogramów, która dopuszcza podłączenie aparatów do systemu okołoporodowego. Podłączenie aparatów KTG do systemu okołoporodowego który nie posiadają opinii o kompatybilności może doprowadzić do powstania nieprawidłowości podczas przesyłania danych, a w konsekwencji do błędnej interpretacji zapisu KTG.

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający nie wymaga aby oferent systemu okołoporodowego posiadał opinię producenta kardiogramów, która dopuszcza podłączenie aparatów do systemu okołoporodowego.





ISO 9001:2008  
ISO 14001:2004  
PN-N 18001:2004  
ISO 27001:2005

**SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY**  
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

**Pytanie nr 13:**

Uprzejmie proszę o rozpatrzenie zapytania do pakietu nr 2

Czy Zamawiający może doprecyzować czy będzie wymagał bezobsługowej niskoobrotowej pompy tłokowej wytwarzającej podciśnienie, nie wymagającej konserwacji?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga bezobsługowej niskoobrotowej pompy tłokowej wytwarzającej podciśnienie, nie wymagającej konserwacji.

**Pytanie nr 14:**

Uprzejmie proszę o rozpatrzenie zapytania do pakietu nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wykonywania napraw do 30 dni? Części ulegające eksploatacji sprowadzane są ze Szwajcarii, kraju spoza Unii gdzie proces dostaw(oclenie) jest wydłużony i utrudniony.

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 15:**

**(dotyczy zadania 6)**

Czy Zamawiający dopuści system kompatybilny z kardiokografami będącymi na wyposażeniu szpitala posiadający kliniczną analizę przedporodową o poniższych parametrach :

Nr ppkt.	OPIS PARAMETRÓW	Parametry graniczne	Parametry oferowane (podać, opisać, wpisać)
1.	<i>Wymagania ogólne</i>		
2.	System nadzoru okołoporodowego na 6 stanowisk.	TAK	
3.	System integrujący informacje z aparatów KTG typów co najmniej: TEAM 3A, Sonicaid 8000, Sonicaid Team Standard, Sonicaid Team Duo.	TAK	
4.	Centralne stanowisko monitorujące- komputer typu AIO wraz z oprogramowaniem- 1 kpl.	TAK	
5.	Stanowisko serwerowe- 1 szt.	TAK	
6.	Oprogramowanie systemu w języku polskim.	TAK	
7.	Bezprzewodowa komunikacja systemu z aparatami KTG Zamawiającego (6 szt.).	TAK	
8.	Komputerowa analiza i interpretacja zapisu KTG	TAK	
9.	Parametry Analizy ustawiane automatycznie według wieku ciążowego badanej pacjentki	TAK	
10.	Wynikiem Analizy jest wstępna diagnoza określająca jednoznacznie i powtarzalnie czy analizowany wykres KTG jest prawidłowy czy patologiczny zwalniająca operatora ze wzrokowej analizy zapisu	TAK	
11.	Analizowanie przynajmniej 14 parametrów zapisu KTG (min. STV, LTV, wyznaczenie linii bazowej, oznaczanie obszarów wysokiej i niskiej zmienności)	TAK	
12.	Wykrywanie i oznaczanie w postaci graficznej Akceleracji i Deceleracji (w tym rozróżnianie deceleracji znaczących i nieznaczących klinicznie)	TAK	
13.	Automatyczne przypisywanie przeprowadzonego badania do danej pacjentki	TAK	
14.	Tworzenie wykresów Trendu dla parametrów: STV (zmienność krótkoterminowa), ruchów płodu i wartości podstawowej akcji serca płodu - na podstawie zapisów KTG danej pacjentki	TAK	
15.	Możliwość podglądu zapisów KTG nieprzypisanych do pacjentki (operator może z dowolnym opóźnieniem wprowadzać dane pacjentki)	TAK	





ISO 9001:2008  
ISO 14001:2004  
PN-N 18001:2004  
ISO 27001:2005

**SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY**  
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

16.	Możliwość podglądu wszystkich podłączonych do systemu monitorów KTG na jednym ekranie	TAK	
17.	Automatyczny zapis: alarmów, znaczników, notatek, przypisów, stanu sond	TAK	
18.	Automatyczna archiwizacja i zapis przeprowadzonych zapisów KTG, wyników Analizy, notatek i znaczników	TAK	
19.	Podgląd badań w czasie rzeczywistym	TAK	
20.	Zredukowany czas badania do 10 min	TAK	
21.	Stworzenie szczegółowej bazy pacjentek	TAK	
22.	Pełna archiwizacja zapisów badań z możliwością powtórnego odtworzenia oraz wydruku	TAK	
23.	Możliwość wydruku wykresu oraz raportu analizy na drukarce komputerowej	TAK	
24.	Monitorowanie ciąży bliźniaczej z możliwością wyboru trybu wyświetlania krzywych (na jednym/dwóch wykresach)	TAK	
25.	Alarmowanie o wykrytych nieprawidłowościach	TAK	
26.	Graficzny obraz badań KTG	TAK	
27.	Możliwość dodawania adnotacji	TAK	
28.	Alarmy tachykardii i bradykardii sygnalizowane graficznie oraz dźwiękowo z możliwością ustawienia progów	TAK	
29.	Możliwość czytania, wydruku, oraz archiwizacji zapisów badań zapamiętanych w aparatach KTG	TAK	
30.	<b>Wymagania dodatkowe</b>	TAK	
31.	Instalacja oraz uruchomienie systemu w miejscu wskazanym przez Zamawiającego.	TAK	
32.	Szkolenie personelu medycznego w zakresie obsługi i aplikacji medycznych niezbędnych do eksploatacji urządzenia (minimum 5 osób).	TAK	
33.	Szkolenie personelu technicznego zamawiającego (wraz z wystawieniem stosownych certyfikatów) w zakresie podstawowych czynności sprawdzenia stanu technicznego urządzenia i podstawowej konserwacji technicznej. (dostarczenie arkusza listy kontrolnej oceny technicznej „check-list”). Szkolenie obejmujące co najmniej 2 osoby.	TAK	

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 16:**

**(dotyczy zadania 6)**

Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowany system posiadał kliniczną analizę przedporodową, która opiera się na tych samych kryteriach co analiza, w którą są wyposażone kardiografy będące na wyposażeniu Zamawiającego. Takie rozwiązanie może wykluczyć powstanie incydentu medycznego podczas interpretacji zapisów.

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający wszystkie swoje wymogi określił w SIWZ. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 17:**

Dot. Zadania nr 3

Czy Zamawiający dopuści 8 tygodniowy termin realizacji przedmiotu zamówienia?



ISO 9001:2008  
ISO 14001:2004  
PN-N 18001:2004  
ISO 27001:2005

**SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY**  
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 18:**

Dot. Zadania nr 3

Czy Zamawiający dopuści wózek o długości całkowitej 2185 mm?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

**Pytanie nr 19:**

Dot. Zadania nr 3

Czy Zamawiający dopuści wózek z regulacją wysokości leża w zakresie 47-79 cm?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

**Pytanie nr 20:**

Dot. Zadania nr 3

Czy Zamawiający dopuści wózek z materacem w kolorze czarnym?

**Odpowiedź na zapytanie:**

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

**Ponadto Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ – załącznik nr 3 – projekt umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych w następujący sposób:**

po pkt. 3.9 skreśla się zapis:

„Instrukcje muszą być przekazane aby”

**Załączniki do niniejszych odpowiedzi: Folder oraz zdjęcie – patrz odpowiedzi na pytania nr 1-11**

Kierownik  
Dział Zamówień Publicznych  
i Zakupów  
mgr Marek Bryk